
 

パワーアップ確認問題 ６年 算数  

６年（  ）組 名前（        ） 

１ 計算をしましょう 
 
 （１） ２．８×２．３         （２） ０．４×０．５ 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

（３） ７．８÷６．５         （４） ２．５÷０．７ 

（わりきれるまで計算しましょう。）    （商は１の位まで求め、 
あまりも出しましょう。） 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
２ １Ｌの重さが４００ｇのねん土があります。このねん土１．３Ｌの重さは何ｇですか 

 

 

 

 

 

３ １．２ｍの代金が２４０円の赤いリボンがあります。このリボン１ｍのねだんはいく 

らですか。 
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４ 下の表は、２つの小屋の面積とにわとりの数を表しています。 

Ａ、Ｂの小屋はどちらがこんでいますか。 

 面積（㎡） 数（羽） 

小屋Ａ １０ ５ 

小屋Ｂ １３ ６ 

 

５ 次の図形の面積を求めましょう。 

（１） 三角形 

             

 

 

             

 

（２） 台形 

               

 

 

               

 

（３） ひし形 

 

 

６ ６と８の公倍数を、小さい方から順に３つ書きましょう。また、最小公倍数を求めま

しょう。 

 

 

 

 

７ １２と２０の公約数を、全部書きましょう。また、最大公約数を求めましょう。 
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